

中共中央印发

《中国共产党农村基层组织工作条例》

新华社北京1月10日电 近日，中共中央印发了《中国共产党农村基层组织工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，1999年2月中共中央印发的《中国共产党农村基层组织工作条例》，对加强党对农村工作的领导，加强和改进党的农村基层组织建设，夯实党在农村的执政基础发挥了重要作用。随着农村改革发展和形势任务的变化，该条例已经不能完全适应新的要求和实践需要，党中央决定予以修订。

通知指出，党的农村基层组织是党在农村全部工作和战斗力的基础，全面领导乡镇、村的各种组织和各项工作。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视党的农村基层组织建设，推动各级党组织认真落实党要管党、全面从严治党要求，大抓农村党支部、建

强战斗堡垒，取得明显成效。当前，农村改革不断深化，决战决胜脱贫攻坚、推动新时代乡村全面振兴，不断满足人民群众日益增长的美好生活需要，必须把党的农村基层组织建设摆在更加突出的位置来抓，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为农村改革发展稳定提供坚强政治和组织保证。

通知强调，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党章和新时代党的建设总要求、新时代党的组织路线，紧密结合农村实际，坚持问题导向，总结基层创造的好经验好做法，对党的农村基层组织工作作出全面规范，是新时代党的农村基层组织建设的根本遵循。《条例》的颁布实施，对于坚持和加强党对农村工作的全面领导，打赢脱贫攻坚战、深入实施乡村振兴战略，推动全面从严治党向基层延伸，提高党的

农村基层组织建设质量，巩固党在农村的执政基础，具有十分重要的意义。

通知指出，党管农村工作是我们党的优良传统，重视并抓好党的农村基层组织建设是党员领导干部的政治责任。各级党委（党组）一定要从巩固党的执政基础的高度出发，始终坚持农村基层党组织领导地位不动摇，特别是县级地方党委要把加强党的农村基层组织建设作为管党治党的重要任务抓紧抓好，采取有力措施，强化责任保障，推动《条例》落到实处、见到实效。要加强学习宣传，利用报纸、广播、电视和手机、网络等媒介，通过集中学习、专题研讨等方式，使各级党组织和广大党员、干部深入领会《条例》精神，尤其要宣传到每一个农村党支部，使其全面掌握《条例》内容，把思想和行动统一到党中央部署要求上来，真正贯彻落实好《条例》。要组织开展培训，把

《条例》纳入党委（党组）理论学习中心组学习内容和党校（行政学院）教育课程，对县、乡、村党组织书记进行专题轮训，提高做农村基层工作、抓农村党支部建设的本领。要加强监督检查，及时解决《条例》贯彻落实中的有关问题。中央组织部要会同有关部门加强督促指导，确保各项规定得到贯彻执行。



《条例》全文，请扫描湖南二二维码

纪念中美建交40周年招待会举行

王岐山出席并致辞

新华社北京1月10日电 纪念中美建交40周年招待会10日在北京人民大会堂举行，国家副主席王岐山出席并致辞。

王岐山说，40年前，中美两国领导人从两国人民根本利益出发，以非凡的战略眼光和卓越的政治勇气，作出中美建交的历史性决定，掀开了中美关系新的一页。回望40年，中美关系历经风雨，砥砺前行，取得当年人们难以想象的巨大成就，不仅给两国人民带来巨大利益，也有力促进世界和平、稳定、繁荣。

王岐山指出，近期习近平主席和特朗普总统成功会晤、通电话，并就中美建交40周年互致贺信，积极评价40年来中美关系的历史性发展，为双方推动中美关系进一步发展指明方向。双方要始终牢记中美建交的初衷，坚持协调、合作、稳定的基调，更好造福两国、兼济天下；要相互尊重，求同存异，坚持中美三个联合公报和两国领导人重要共识，尊重彼此主权、安全、发展利益，坚持通过对话协商妥善处理和管控分歧；要适应新的现实，不断寻找和扩大利益交汇点，深化和推进务实合作，让两国人民有更多获得感；要秉持开放的胸襟，顺应两国人民加强交流合作的愿望，积极鼓励各界扩大交往，进一步夯实中美关系民意和社会基础。

王岐山表示，今年是中华人民共和国成立70周年。无论国际风云如何变幻，中国将坚定不移走自己的路，踏踏实实办好自己的事，让中国人民过上更美好的生活。中国改革的脚步不会停滞，开放的大门只会越开越大。我们将始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，推动构建人类命运共同体。包括美国在内的世界各国必将从中国的发展进步中获得更大机遇和利益。

美国前总统卡特发来贺信指出，新时期中美两国关系的建设者必须以独特的视野、勇气和开创精神来应对考验和机遇。中美两国应携手共创未来，造福两国人民和全人类。

美国驻华大使布兰斯塔德、中美各界人士300余人出席招待会。

商务部声明：

中美在京举行经贸问题副部级磋商

新华社北京1月10日电 1月7日至9日，中美双方在南京举行经贸问题副部级磋商。双方积极落实两国元首重要共识，就共同关注的贸易问题和结构性问题进行了广泛、深入、细致的交流，增进了相互理解，为解决彼此关切问题奠定了基础。双方同意继续保持密切联系。

去年全国居民消费价格同比上涨2.1%

新华社北京1月10日电 国家统计局10日发布数据，2018年12月份，全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨1.9%，涨幅比上月回落0.3个百分点；2018年全年，全国居民消费价格指数同比上涨2.1%。

12月份，构成CPI的八大类商品和服务价格同比七涨一降。12月份，食品烟酒价格同比上涨2.4%，影响CPI上涨约0.72个百分点。其中，鲜果价格同比上涨9.4%，禽肉类价格上涨5.4%，鲜菜价格上涨4.2%，畜肉类价格下降0.8%，鸡蛋价格下降1.4%。

中国科考队员在昆仑站安装太阳多色望远镜



中国第35次南极科学考察队昆仑队9日在昆仑站完成南极太阳多色望远镜安装。这是昆仑站首台白天天文观测设备，可在极昼期间对太阳进行连续观测，同时开展空间碎片观测。图为南极太阳多色望远镜在昆仑站完成安装。

新华社发

外交部：

中方高度评价金正恩在中朝建交70周年之际访华

新华社北京1月10日电 外交部发言人陆慷10日在例行记者会上说，中方高度评价朝鲜最高领导人金正恩在中朝建交70周年之际、新年伊始对中国进行访问，中方愿同朝方保持高层交往、加强战略沟通、深化务实合作，推动中朝关系在新的时期不断取得新的发展。

陆慷说，习近平总书记、国家主席同金正恩委员长进行了深入友好的会见、会谈。两国领导人就中朝关系和共同关心的问题深入交换意见，达成了重要共识。双方还通报了各自国内的形势。

他说，中国党和政府高度重视中朝友好合作关系，维护好、巩固好、发展好中朝关系始终是中国党和政府坚定不移的方针。在双方共同努力下，中朝关系在2018年掀开了新的历史篇章。双方以实际行动展示了中朝友谊的强大生命力，彰显了中朝共同致力于推动半岛问题政治解决进程的坚定意志。

“中方愿同朝方保持高层交往、加强战略沟通、深化务实合作，推动中朝关系在新的时期不断取得新的发展，持续推进半岛问题政治解决进程，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定与发展繁荣作出积极贡献。”陆慷说。

洪江马拉松 3月31日鸣枪

湖南日报1月10日讯（记者 周倜）记者今天从组委会获悉，2019洪江黔阳古城国际半程马拉松将于3月31日上午8时鸣枪开跑。届时，将有来自全国各地共8000名马拉松爱好者相约古城，一路畅跑。

本次赛事由中国田径协会、洪江市人民政府主办。赛事共设半程马拉松、10公里、迷你马拉松、亲子马拉松。半程马拉松拟参赛人数设为3500人，选手将从世纪广场出发，途经雪峰大道、黔城大桥、洪黔公路、百丈桥等，一路领略古城的秀美风景与人文风情；10公里拟参赛人数为1000人，选手将沿滨江路、冰心路、龙标大道、雪峰大道等主干道一路向前；迷你马拉松与亲子跑拟参赛人数共3500人且参赛线路一致，距离虽只有4公里，但选手依旧能在“短暂的旅途”中感受古城风貌。

据悉，本次2019洪马在奖项设置上，除公开组奖金外，还设有中国籍选手特别奖、湖南籍选手特别奖及怀化市民奖，奖金可累计，半程马拉松个人奖金最高可达28000元。目前报名已全面开启，跑步爱好者可登录“洪江黔阳古城国际半程马拉松”赛事官方网站参与报名。



1月10日，CBA常规赛第30轮比赛中，上海队主场以103比120不敌山西队。图为上海队球员弗雷戴特（右）在比赛中带球突破。新华社发



1月10日赛报

卡塔尔2比0黎巴嫩
泰国1比0巴林
约旦2比0叙利亚

国足今日迎战菲律宾 郑智出战盼连胜

湖南日报1月10日讯（记者 王亮）1月11日21时30分，国足将进行本届亚洲杯的第二场小组赛，对手是菲律宾队。好消息是老将郑智禁赛结束，可以出场，他在今天的赛前发布会上表示：“期待连胜，提前出线”。

菲律宾队在亚洲足坛一直未有佳绩，但本届亚洲杯声势有些大。据了解，这支菲律宾队是典型的“雇佣兵”球队，有5至6名德国球员，1至2名西班牙球员，还有一名丹麦守门员，球队教练是名帅埃里克森，球队打法是典型的欧洲风格。在与韩国队的首场比赛中，菲律宾队表现不俗，仅以1球落败。

国足主帅里皮公开表示，“这支球队虽然被称之为菲律宾队，但实际是一支欧洲球队，明天的比赛将会非常残酷。”

对手不好对付，关键是做好自己。将解禁复出的郑智说：“全队对于第二场比赛充满了期待，希望尽快完成小组出线的目标。明天的比赛一定非常困难，我们会朝着这个目标努力。”尽管已是38岁“高龄”，但经验丰富的郑智对里皮的排兵布阵依然有很大的战术意义，作为球队的精神

领袖，他的出场也能加强球队的意志力。

此外，首战出现伤病的武磊目前恢复良好，已向里皮主动请缨，希望能在与菲律宾队的比赛中出场。

由于第三场小组赛的对阵是实力强大的韩国队，国足如果想把握住自己的命运，的确还是要拿出百分百的战斗力的，争取击败菲律宾队。

目前国足所在的C组中，国足与韩国队同为1胜，但因为进球多，暂列小组第一。只要第二场比赛能如愿击败菲律宾队，国足就可以锁定小组前两名，从而提前晋级。

10日的一场比赛中，约旦队2比0击败叙利亚队，从而以两战全胜的出色表现，成为本届亚洲杯第一支进入淘汰赛的球队。

赛程速递

11日 19:00
巴勒斯坦VS澳大利亚
11日 21:30 中国VS菲律宾
12日 0:00
韩国VS吉尔吉斯斯坦

中国体育彩票开奖信息

玩法	期号	开奖号码
排列3	19010	4 2 5
排列5	19010	4 2 5 1 5

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

时代楷模

廖俊波

我们工作的分数应该由老百姓去打

廖俊波生前是福建省福州市委常委、副市长，武夷新区党工委书记。他牢记党的嘱托，团结带领一群群热血青年，真心真意为人民造福，以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质，以良好的形象和口碑赢得了党员、干部和人民群众的广泛赞誉，是新时代县委书记的好榜样。

民主

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 宣